



辽宁省安委会消防领导莅临辽阳公司检查指导

本报讯 为9月22日，辽宁省安委会消防专项组组长、省住建厅副厅长曹桂苗一行莅临辽阳公司检查指导，市区消防、应急管理等部门领导陪同检查。东北区域总经理于洪波、辽阳公司总经理刘先平、安全总监关瑞等相关部门负责人共同接待并参加座谈。



座谈会上，东北区域总经理于洪波对检查组的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了奥克的发展历程，与检查组就消防安全管理工作进行了深入的交流。本次检查主要围绕消防安全管理、应急

管理和消防物资配备等范围进行，检查组专家从消防管理制度、消防安全培训和演练、消防设施维保检测、防雷电检测、灭火和疏散应急预案、微型消防站配备等相关方面，仔细核实相关检查记录内容一致性，以及现场消防安全管理的合规性。

检查组强调，对于化工企业，消防安全是头等大事，绝不能有一点马虎，一定要确保公司消防安全管理

符合国家相关规定，保障公司安全生产有效运行。

会后，检查组一行进入辽阳公司厂内进行实地考察，重点参观了辽阳公司微型消防站和环氧乙烷储罐区的消防应急设施。通过资料审查、座谈交流和现场检查参观，检查组对辽阳公司的消防安全管理工作表示了充分的肯定，并希望辽阳公司要在现有基础上更加做精、做强、做细，进一步提升消防安全意识，抓细抓实消防安全管理工作，为实现公司快速健康和可持续发展保驾护航。

(辽阳公司 王彦鹏)

辽阳市委统战部民营企业考察组莅临江苏奥克

本报讯 9月17日，辽阳市委统战部部长高天宇率辽阳市委统战部民营企业考察组至江苏奥克进行调研考察，中国民间商会副会长、奥克集团董事局主席朱建民，奥克集团高级副总裁、股份总裁董振鹏以及奥克扬州公司负责人等全程参与考察活动。



董振鹏总裁与扬州公司技术负责人带领来宾进入生产现场参观调研，并详细介绍了年产20万吨环氧乙烷的EO装置、年产30万吨环氧衍生物的EOD装置以及年产2万吨锂电池电解液溶剂的绿色环保DMC装置的生产运

行情况。朱建民董事长在综合楼大厅宣传屏前陪同客人观看了奥克宣传片，介绍了公司主打产品和生产工艺等基本情况。高天宇部

长对奥克的战略格局和发展理念表示认可，与朱总深入交谈了许久。1992年至今，奥克已经迎来了第28个年头，企业发展蒸蒸日上，江苏奥克的二期建设也在积极筹备，未来可期，努力建设成为世界一流的环氧衍生精细化工等新材料的制造商就是奥克努力前进的目标。此次考察调研进一步促进了企业与政府之间的交流，加深了服务社会、造福于民的共识。

(江苏奥克 蒋世豪)

以客户为中心 为客户创造价值

奥克股份举办第二届C20辽阳峰会

本报讯 金秋送爽桂飘香。9月25日晚，奥克股份举办第二届C20辽阳峰会，奥克客户代表对奥克一年来产业链发展关注的重大策略、重大事件进行了深度研讨，对未来产业的发展共拟行动纲领。

为了有效践行“共创共享、共和共荣”的奥克核心价值观与新使命，贯彻落实“以客户为中心”的奥克经营理念，危中捕机、在变局中开新局，与客户携手共进，共同奔向未来。奥克股份在辽阳承办《第四届(2020年)国际环氧乙烷产业链高质量发展论坛》会议期间，再次举办奥克股份C20峰会。

9月25日晚7点，在美丽的辽阳碧湖温泉酒店，科之杰、红墙等28家客户代表应邀出席峰会。奥克董事局主席兼奥克股份董事长



朱建民、奥克集团高级副总裁兼奥克股份总裁董振鹏、副总裁朱宗将、王树博以及各事业部总经理参加会议。

峰会由奥克股份副总裁朱宗将主持。参会人员首先观看了奥克集团和奥克股份宣传片及第一届C20会议的精彩回顾视频。之后奥克股份董事长朱建民致欢迎辞。奥克股份营销事业部总经理程宝做《创享和荣高质量发展之路》报告，奥克股份科技事业部总经理王刚做《奥克化学科技创新与发展规

划》。随后客户负责人及代表围绕新产品技术要求、环氧灭菌、药用辅料，醇醚以及客户关心的重要问题进行经验分享与座谈交流。最后，奥克股份总裁董振鹏作题为《奥克股份的创新与管理》的总结报告。

董事长朱建民代表奥克感谢重大客户代表对奥克的支持。他指出，此次峰会重点是以客户为中心满足客户需求，了解困惑，解决难题，畅通奥克与客户深入沟通渠道，拓宽排忧解难的路径。奥克尽可能满足客户的需求，跟上新时代发展的步伐，为每个客户提供技术创新、推动产品发展与升级，为“十四五”期间“共创共享、共和共荣”式的和谐发展开启新征程。

(奥克股份 刘程 集团宣传部 常晓雪)



本报讯 9月26日，环氧乙烷灭菌产业技术发展协作交流会作为第四届(2020)国际环氧乙烷产业链高质量发展论坛分论坛在辽宁省辽阳市成功召开。中国石化联合会专业委员会环氧专委会副秘书长、奥克股份首席信息官孔凡志主持论坛会议，中国石化联合会副会长李彬，石化联合会环氧专委会主任委员、奥克集团董事局主席朱建民等来自全国各地近二十家环氧乙烷灭菌企业的企业代表四十余人参加了本次论坛。

面对2020年突发的新冠肺炎疫情对全球的经济和社会的发展带来的冲击，环氧乙烷灭菌技术决定了防疫物资等医疗用品的灭菌质量，与会代表交流剖析了环氧灭菌行业中遇到的困难及痛点，创新环氧乙烷灭菌技术进展及服务模式，为行业发展建言献策。本次大会为我国环氧灭菌行业供应链和产业链深度融合、灭菌协作组的筹建和奥克十四五的高质量发展打下坚实的基础。

(上海奥克 马良)

2020年环氧乙烷灭菌产业技术发展协作交流会在辽阳召开

28年厂庆
征文比赛
获奖作品展示

二等奖

共创共享 共和共荣

乘坐奥克和谐号 拼搏成长奋斗路

辽阳公司 孙博文

业——奥克化学。然而，面对着资金链的不足、设备、原料的稀缺，校办企业的改制，三位创始人经过一番挣扎，毅然选择了“奥克”，选择了共同的家。2006年，奥克股份开始走出辽宁，并制定了在国内沿海沿江建设百万吨乙氧基化物项目的规划。2007年，奥克开始实施“东北、华东、华南、华中和西南沿海沿江百万吨环氧乙烷精深加工产业”战略规划，最终通过投资和并购重组在内的一系列活动，实现了奥克股份在国内沿海沿江的百万吨战略布局。

2010年，奥克成功上市，成为国内环氧乙烷精细加工行业第一家上市公司，先后承担并完成多个国家重点大科研项目，在各大科研领域都取得了重大突破，如今，奥克已然成为中国精细化工领域的佼佼者。

是什么铸就奥克如今的辉煌？

是共创共享、共和共荣的核心价值观；是文化聚人，以奋斗者为本，凝聚志同道合的团队；是战略制胜，立足环氧乙烷创造价值的战略；是创新驱动，大趋势、大市场、少竞争、高端化、集约化的创新；是科学管理，依法规范、经营信息化、智能化的管理；是和谐发展，统筹兼顾企业国家社会环境的发展。是文化创新、战略创新、技术创新、管理创新、市场创新、价值创新，驱动着奥克与时俱进，敢于面对各种危机和挑战，并抓住机遇，实现了持续、健康、快速与和谐的发展！

砥砺奋进铸华章，继往开来启新程。

2019年，我入职奥克，作为新生的幼苗扎根在奥克的身旁，每日都在学习如何成为独立的“大树”，作为一名普通职员，我看见了太多平常又不平凡的事，顶着炎炎烈日在高温环境下工作的班组成员，在巡检夜色中一趟又一趟出现在现场的班组长，逢年过节坚

守在一线的控制员，为公司生产运营运行做好后方供应的采购员……他们牺牲了小家，奉献给了“大家”，以奥克“奋斗者”的身姿，让我明白了什么是共创共享，什么是“企业文化”！

在这里，我收获了很多很多。都说质疑与挑战是成长的催化剂！时间在空气里穿梭，弥漫着学习、历练和成长的气息，两个不同的领域，在工作中稍许的挫败感，都指引着我不断前行，不忘初心，让我明确了前进的方向，牢记使命，更让我学习拥有“螺丝钉精神”的工作品质，学习培养工作兴趣，学会享受工作过程，学会团结合作，学会积累知识，学会创新思路，在提高自身技能的同时，感受到来自奥克的大家庭的温暖，让我更加坚定学习做一名优秀的“奋斗者”！

我们即将迎来奥克二十八岁的生日，在这二十八年的历程中奥克用青春和风采唱响时代的最强音，展现新时代的风

采！回顾二十八年，我们不忘初心，砥砺奋进谋发展；展望未来，我们必将勇担使命，锐意进取谱新篇。

2020是“十三五”收官之年，也是“十四五”的规划之年，更是奥克书写新时代“奋进之行”的关键之年，我们要“坚定发展信心、坚持底线思维、坚持奥克主业、坚持创新驱动、勇担社会责任”，营造“统一思想、统一目标、统一行动”全员经营意识，在奥克领导的带领下，全面践行奥克新使命，为高质量发展提供新动能，以昂扬的斗志，饱满的热情，进取的姿态，务实的作风，开启“十四五”发展新征程！

忆往昔，艰苦奋斗、励精图治；新时代，不忘初心、砥砺前行！十四五规划已然吹响建设号角，让我们全力以赴，怀着对公司炽热的热爱，用奋斗诠释人生价值，用奔跑绽放青春的光彩，共创共享、共和共荣，共同为奥克的创新驱动发展贡献属于自己的一份力量！